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ustvarjajo, ne pa zgolj hodijo v službo. Pobuda Inženirke in inže-
nirji bomo! tako navdušuje gimnazijce za inovativnost, središče 
aktivnosti pa predstavljajo istoimenski dogodki. Predavatelji na 
teh dogodkih mladim predstavljajo zanimive karierne priložnosti 
na področju tehničnih in naravoslovnih poklicev ter promovirajo 
nadgradnje inženirskih znanj s poslovnimi (t. i. inženir+). Projekt 
»Inženirke in inženirji bomo!« obenem skrbi za navdih, ki ga 
mladim dajejo prodorna in inovativna podjetja, ter organizira po-
znanstva z zanimivimi in uspešni posamezniki iz poslovnega sveta.

Podpora z vrha

Dr. Stane Pejovnik, predsednik Inženirske akademije Slovenije, ki 
se v letošnjem letu povezuje z omenjenim projektom, je opozoril, 
da je v družbi potrebno vzpostavljati tudi zavedanje o dosežkih 
slovenskih inženirjih in graditi ugled inženirjev v družbi. K temu 
že veliko prispeva ambasadorka dogodka mag. Violeta Bulc. Slo-
venska inženirka in inovatorka, ki danes zaseda pomembno vlogo 
v Evropski komisiji, z mladimi vedno deli svoje študijske izkušnje 
in pot v inovativnost. Leta 2014 je častni pokrovitelj projekta postal 
tudi predsednik Republike Slovenije Borut Pahor.
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Ustanoviteljem projekta »Inženirke in inženirji bomo!« je treba 
priznati in čestitati za vztrajnost. Verjamejo v svoje delo, zato so 
organizirali že več kot 28 dogodkov, s katerimi spodbujajo inova-
tivnost in večjo prepoznavnost inženirskih, tehničnih in novona-
stajajočih poklicev med mladimi. Te bo Slovenija v prihodnosti še 
kako potrebovala, če želi v globalnem gospodarstvu igrati aktivno 
vlogo, ali, kot se je slikovito izrazil dr. Janez Bešter s fakultete za 
elektrotehniko: »Se želijo mladi Slovenci novemu svetu pridružiti 
kot ustvarjalci ali kot opazovalci?« Z njim se je strinjal mag. Anton 
Petrič iz podjetja CISCO, tudi soustanovitelj projekta, ki je povzel 
zahteve mednarodno konkurenčnih okolij: »Za uspeh je nujno 
troje: tehnologija, denar in talenti. Če ni vsega naštetega, ne bo 
prebojev.«

Inženir in inženir+

V okviru projekta so organizatorji na gimnazijah po vsej Sloveniji 
mladim predstavili že več kot 150 izjemnih inženirjev, poslovnežev 
in managerjev ter njihovo delo in izkušnje. V dobi digitalne preo-
brazbe je namreč mlade treba usmeriti k proaktivnemu delovanju 
in prepoznavanju priložnosti. Inženirski poklici vsekakor imajo 
lepo prihodnost in nudijo višje osebno zadovoljstvo ljudem, ki radi 

Ne le svet, tudi Slovenija 
potrebuje inženirje

››

Slovensko gospodarstvo rabi talente, tem pa mora ustvariti privlačno 
okolje za delo. Le tako bodo sposobni inženirji ostali v domačih podjetjih 
in skrbeli za gospodarski napredek skupnosti. Nepridobitni projekt 
»Inženirke in inženirji bomo!« je v petih letih prepričal že 1800 mladih.

Miran Varga


